NMHUINJAJHU TECT U3 I'EOTPAPUJE 3A YUHEHUKE 8. PASPEJIA

Hme u npe3umMe yuyeHnKa Pa3pen ]

1. Oarosopu Ha nuTama y3 nomoh kapTe cBera.

a) Ha kojoj ctpanu cBeTa ce Hanmasu AycTpanyja y oJJHOCY Ha
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2. [loaBynM HA3UB TOILVIOTHOT T0jaca KOjH je 0OCEHYeH Ha CJIHIIA. @

YKapku nojac XnamHu nojac YmMepenu nojac

3. IToBexku KIUMATCKe eJIeMEHTe ¢a 03HAKaAMa MEPHHX jeTHHHIIA KOjHMA ce M3Pa’KaBa IbMX0BAa BPEIHOCT, TAKO IITO

hem ynucaTu 3uak +y onropapajyhy heaujy. @
Temmneparypa ITapaBuHe BaaxHocT Bazgyxa
mm
°C
%
4. Kako ce Ha3uBajy ceole JbyIH ca jefiHe HA APYTY TepUTOPHjy? @
Oxrosop:
5. HoaBynu jenan on moHyheHux oaroBopa Kako 0u pedeHuIle Ouie TaYHe. @

a) Ceocka Hacesba ce Jipyradyrje Ha3uBajy ypoaHa / pypajiHa Hacesba.
0) OcHoBHa (hyHKIH]ja CEOCKHX Hacesba je TProBavka / moJLoNpuBpeIHA.



6. Kako ce Ha3uBa Je1aTHOCT MpUBpe/Ie KOja ce 0aBU MPepagoM CHPOBHHA y3 noMoh MmamuHa? @

Oxrosop:

7.11oBexu ApiKaBe HABCACHE Y KOJIOHHU JICBO CA b UXOBHMM I'NIABHUM I'PaioBUMA Y KOJIOHHU A€CHO, TAKO IITO hem

HamucaTu oaropapajyhe cjioBo Ha npTy Ucnpen ap:kase. @
1. CeBepHa Maxkenonuja a) CapajeBo
2. bocha un Xeprerosuna 0) I[logropuma
3. Lpna I'opa B) Coduja
r) CKotbe
8. AKo je TBpAma TauHa 3a0KpYyxku T, a ako je HeTauHa 3a0kpyxu H. @

a) [lune cy obmuim pesbeda Koju HacTajy y peYHUM KOPHTHMA.
0) BanoBe cTBapajy mIaHUHCKY JIETHUITH.

B) CTanakTuTH HacTajy y nehnHama.
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r) Azne cy oomuiu pesbeda Koju HACTajy pajoM BeTpa y MyCTUaMa.

9. IToBesku NpUBpPE/IHE AeJIATHOCTH HAaBe/leHe Y KOJIOHHU JIEBO ca oAroBapajyhum npuBpeqHUM CEKTOPUMA Y KOJIOHH

JIeCHO, Tako WTo hem ynucaTu ogropapajyhe ciioBo Ha npasHy HpTy. @
1. o0Opa3oBame a) MPUMApHU CEKTOP
2. WHIYCTpHja 0) CeKyHIapHH CEKTOP
3. HOJHOTIPUBpEA B) TepLMjapHHU CEKTOP
4. caoOpahaj ') KBapTapHU CEKTOP
10. MoaByuu Ha3uBe aAp:KaBa Koje cy Hactaje pacnagom COPJ. @

Ykpajuna XpBaTcka Pycuja Cp0uja Byrapcka



11.0aroBopu Ha nuTamka kKopucrehu kapry. @

a) Koja eBporicka permja je ucrtakHyTa HapaHIACTOM 00jom?

Oxrosop:

0) JemHO Onl HaBEIEHUX MOTYOCTPBA CE He HAJIa3W Y OBOj PETHjH.
[Iponahu ra u moaByIH.

bankancko  CkanguHaBcko IlupuHEjckO — ANCHUHCKO

12.MMonByuu jenan ox monyheHux oaroBopa kako 6u HaBeJaeHe peueHHIle Ouile TadHe. @

a) Y ceBepHuM aenouma CpOuje je 3acTyI/beHa KOHTHHEHTAJHA / Cpef03eMHa KiIruMa.

0) Jenan neo CpOuje 3anasu y [lanoncky / [IpubanTuuky HU3Hjy.

13. Ako je y npxaBu koja uma 7 000 000 cTaHOBHHKA CTONA NMPUPOIHOT MPUPANITAja HETATUBHA H H3HOCH - 5%o, Y
Ko0joj Mepu he ce mpoMeHUTH OPOj CTAHOBHMKA Te JPIKABE 32 TOAUHY JaHA? @

(3a0Kpy»u CIIOBO MCIIPE]] TAUHOT OATOBOPA)

a) bpoj cranoBHmKa he ce cmamuTH 32 5.
0) bpoj cranoBHuka he ce cmamutu 3a 35.
B) bpoj cranoBHuKa he ce cmamuTn 3a 35 000.

r) bpoj cranoenmka he ce cmamutn 3a 350 000.

14. Axo je TBpAKa TauHa 3a0Kpyku T, a aKko je HeTauHa 3ao0kpyxu H. @
a) 3amagHu BETPOBH JJOHOCE BJIa)KaH Ba3dyX €BPOIICKOM KOHTUHEHTY. T H
0) CeBepna EBpora je HajxyiagHuja peruja 300r BeJIke reorpadcke mupHHe. T H
B) Bpoj cranoBHuKka EBpore Haro pacte 300r BUCOKOT PUPOTHOT IPUPAIIITaja. T H
r) Jyxxua EBporna je uMurpaiifioHo nojapydje 300r BeJIMKe eKOHOMCKE Pa3BHjeHOCTH. T H
15. loaByum jenan ox moHylheHHUX 0ArOBOPa KAKO OU HABeeHE PeUeHHIe Onjle TaYHe. @

a) Ha tepuropujy Cpouje CyHueBH 3palii HUKAAa He Maaajy moj NpaBuM yrjioM / majaajy moja npaBuM yrjoM ABa myTa

TOJHUIIILE.

0) [Ipomena yria oz kojum CyHUYEBH 3paly 1a/1ajy je MocaeauIie poTamuje / peBojayuuje.



